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Положение 

0б организации питания воспитанников муниципального 
бюджетного дошкольного образовательного учреждения 

муниципальногообразования город Краснодар «Центр развития 

ребёнка -детский сад № 101» 

1. Общие положения 
1.1. Настоящее Положение об организации питания воспитанников 

муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
муниципального образования город Краснодар «Центр развития ребёнка - 
детский сад № 101» (далее - Положение) разработано в соответствии с 
Федеральным законом от 29.12.2012 № 273- ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации», СанПиН 2.3/2.4.3590-20 

«Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного 
питания населения, нормами СП 2.4.3648-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, 

отдыха и оздоровления детей и молодежи», Приказом Минздравсоцразвития 
России № 213н и Миноборнауки России № 178 от 11.03.2012г. «Об 

утверждении методических рекомендаций по организации питания 
обучающихся и воспитанников образовательных учреждений», Федеральным 

законом № 29-ФЗ от 02.01.2000г. «О качестве и безопасности пищевых 
продуктов», Уставом Муниципального бюджетного — дошкольного 
образовательного учреждения муниципального образования город Краснодар 
«Центр развития ребёнка - детский сад № 101» (далее - ДОО). 

1.2. Данное Положение разработано с целью создания оптимальных 
условий для укрепления здоровья воспитанников, обеспечения безопасного 

и сбалансированного питания детей дошкольного возраста, осуществления 
контроля создания необходимых условий для качественного питания в 

ДОО. 
1.3. Настоящий локальный акт определяет основные цели и задачи 

организации питания в детском саду, устанавливает требования к 
организации питания детей, порядок поставки продуктов, условия и сроки 

их хранения, нормы питания, регламентирует порядок организации и учета 
питания, ответственность и контроль, а также финансирование расходов 

на питание в ДОО и документацию. 

1.4. Организация питания в ДОО осуществляется на договорной
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?<F4=<N): 
­ =4EF>OM55 �>?>65=<5; 
­ �>7>6>DO =4 ?>EF46>G ?D>4G>F>6 ?<F4=<O; 
­ �D<<5D=>5 10-4=56=>5 <5=N, 6>?NG4NM55 <5=N-D4E>?44>G 4?O 

6>7D4EF=>= 7DG??O 45F5= (>F 3-7 ?5F) F5E=>?>7<G5E><5 >4DFO 

>G?<=4D=OE <745?<= (5?N4), 6GD=4? GG5F4 >4?>D<==>EF<, =>D< 

?>FD55?5=<O ?<M56OE 65M5EF6, 6<F4<<=>6 < <<=5D4?>6; 
­ �5=N-FD55>64=<5 =4 >464O= 45=L E G>474=<5< 6OE>44 5?N4 4?O 

6>7D4EF=>= 7DG??O 45F5= (>F 3-7 ?5F); 
­ � <7<5=<G5E><= 6GD=4? (E>FDG4=<><); 
­ �GD=4? 5D4>5D464 E>>D>?>DFOM5=EO ?<M56>= ?D>4G>F<<; 
­ �GD=4? 5D4>5D464 7>F>6>= ?<M56>= ?D>4G>F<<; 
­ �GD=4? GG5F4 F5<?5D4FGD=>7> D56<<4 E>?>4<?L=>7> >5>DG4>64=<O; 
­ �GD=4? GG5F4 F5<?5D4FGDO < 6?46=>EF< 6 E>?44E><E ?><5M5=<O.  

11.2. �5D5G5=L ?D<>47>6: 
­ �5 GF65D645=<< < 66545=<5 6 45=EF6<5 =4EF>OM57> �>?>65=<O; 
­ � 66545=<< 6 45=EF6<5 ?D<<5D=>7> 10-4=56=>7> <5=N 4?O 



6>E?<F4==<>>6 4>L>>?L=>7> >5D47>64F5?L=>7> GGD5645=<O; 
­ � >>=FD>?5 ?> ?<F4=<N; 
­ � 7D4D<>5 6O44G< ?<M<; 
­ � 7D4D<>5 74>?44>< ?D>4G>F>6. 

 

12. �4>?NG<F5?L=O5 ?>?>65=<O 

12.1 �4EF>OM55 �>?>65=<5 O6?O5FEO ?>>4?L=O< =>D<4F<6=O< 4>F>< 

���, ?D<=<<45FEO =4 %>65F5 ��� < GF65D6445FEO ?D<>47>< 74654GNM57> 

���. 
12.2 �E5 <7<5=5=<O < 4>?>?=5=<O, 6=>E<<O5 6 =4EF>OM55 �>?>65=<5, 

>D>D<?ONFEO 6 ?<EL<5==>= D>D<5 6 E>>F65FEF6<< 45=EF6GNM<< 

74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<. 
12.3 �>?>65=<5 ?D<=<<45FEO =4 =5>?D545?5==O= ED>>. �7<5=5=<O 

< 4>?>?=5=<O > �>?>65=<N ?D<=<<4NFEO 6 ?>DO4>5, ?D54GE<>FD5==>< 

?.12.1. =4EF>OM57> �>?>65=<O. 
12.4 �>E?5 ?D<=OF<O �>?>65=<O (<?< <7<5=5=<= < 4>?>?=5=<= 

>F45?L=OE ?G=>F>6 < D4745?>6) 6 =>6>= D544>F<< ?D54O4GM4O D544>F<O 

46F><4F<G5E>< GFD4G<645F E<?G. 
 



&45?<F4 73 
%4=�<� 2.3/2.4.3590-20 

%D54=5EGF>G=O= =45>D ?<M56>= ?D>4G>F<< 4?O 45F5= 4> 7- ?5F 4> 18 ?5F 
__________________(6 =5FF> 7, <? =4 1 D555=>4 6 EGF><)___________________________

N �4<<5=>64=<5 ?<M56>= ?D>4G>F<< 
<?< 7DG??O ?<M56>= ?D>4G>F<<

�F>7> 74 EGF><
7-11 ?5F 12 ?5F < EF4DL5

1 %?55 D64=>= 80 120
2 %?55 ?L5=<G=O= 150 200
3 �G>4 ?L5=<G=4O 15 20
4 �DG?O, 5>5>6O5 45 50
5 �4>4D>==O5 <745?<O 15 20
6 �4DF>D5?L 187 187
7 �6>M< (E656<5, <>D>65=O5, >>=E5D6<D>64==O5), 

6>?NG4O E>?5=O5 < >64L5=O5 (=5 5>?55 10% >F 
>5M57> >>?<G5EF64 >6>M5=), 6 F.G. F><4F-?ND5, 
75?5=L, 7

280 320

8 $DG>FO E656<5 185 185
9 %GE>DDG>FO 15 20
10 %>>< ??>4>>6>M=O5, =4?<F>< 

6<F4<<=<7<D>64==O5, 6 F.G. <=EF4=F=O5
200 200

11 �OE> 1 -= >4F57>D<< 70 78
12 %G5?D>4G>FO (?5G5=L, O7O>, E5D4F5) 30 40
13 �F<F4 (FO??OF4-5D>=?5DO ?>FD>L5=O5 - 1 >4F) 35 53
14 $O54 (D<?5), 6 F.G. D<?5 E?45>- <?< <4?>E>?5=>5 58 77
15 �>?>>> 300 350
16 �<E?><>?>G=4O ?<M564O ?D>4G>F<O 150 180
17 &6>D>7 (5% - 9% <.4.6.) 50 60
18 %OD 10 15
19 %<5F4=4 10 10
20 �4E?> E?<6>G=>5 30 35
21 �4E?> D4EF<F5?L=>5 15 18
22 /=F>, LF. 1 1
23 %4E4D (6 F>< G<E?5 4?O ?D<7>F>6?5=<O 5?N4 < 

=4?<F>>6, 6 E?GG45 <E?>?L7>64=<O ?<M56>= 
?D>4G>F<< ?D><OL?5==>7> 6O?GE>4, 
E>45D64M<E E4E4D, 6O44G4 E4E4D4 4>?6=4 5OFL 
G<5=LL5=4 6 746<E<<>EF< >F 57> E>45D64=<O 6 
<E?>?L7G5<>< 7>F>6>= ?<M56>= ?D>4G>F<<)

30 35

24 �>=4<F5DE><5 <745?<O 10 15
25 '4= 1 2
26 �4>4>-?>D>L>> 1 1,2
27 �>D5==O= =4?<F>> 2 2
28 �D>66< E?55>?5>4D=O5 0,2 0,3
29 �D4E<4? 3 4
30 %>?L ?<M564O ?>64D5==4O =>4<D>64==4O 3 5
31 %?5F<< 2 2

11



&45?<F4 74 
%4=�<� 2.3/2.4.3590-20

�4EE4 ?>DF<= 4?O 45F5= 6 746<E<<>EF< >F 6>7D4EF4 (6 7D4<<4E)
�?N4> �4EE4 ?>DF<=

>F 1 7>44 4> 
3 ?5F

3-7 ?5F 7-11 ?5F 12 ?5F < 
EF4DL5

�4L4, <?< >6>M=>5, <?< O<G=>5, <?< 
F6>D>6=>5, <?< <OE=>5 5?N4> 
(4>?GE>45FEO >><5<=4F<O D47=OE 5?N4 
746FD4>4, ?D< MF>< 6OE>4 >464>7> 5?N44 
<>65F 5OFL G<5=LL5= ?D< GE?>6<< 
E>5?N45=<O >5M5= <4EEO 5?N4 746FD4>4)

130-150 150-200 150-200 200-250

�4>GE>4 (E>?>4=>5 5?N4>) (E4?4F, >6>M< < 
F.?.)

30-40 50-60 60-100 100-150

�5D6>5 5?N4> 150-180 180-200 200-250 250-300
�F>D>5 5?N4> (<OE=>5, DO5=>5, 5?N4> <7 
<OE4 ?F<FO)

50-60 70-80 90-120 100-120

� 4D=<D 110-120 130-150 150-200 180-230
&D5FL5 5?N4> (>><?>F, ><E5?L, G4=, 
=4?<F>> >>D5==O=, >4>4>-=4?<F>>, 
=4?<F>> <7 L<?>6=<>4, E>>)

150-180 180-200 180-200 180-200

$DG>FO 95 100 100 100

&45?<F4 75 
%4=�<� 2.3/2.4.3590-20

%G<<4D=O5 >5N5<O 5?N4 ?> ?D<5<4< ?<M< (6 7D4<<4E -  =5 <5=55)
�>>474F5?< >F 1 4> 3 ?5F >F 3 4> 7 ?5F >F 7 4>12 ?5F 12 ?5F < EF4DL5

�46FD4> 350 400 500 550
�F>D>= 746FD4> 100 100 200 200
�554 450 600 700 800
�>?4=<> 200 250 300 350
'6<= 400 450 500 600
�F>D>= G6<= 100 150 200 200

&45?<F4 76 
%4=�<� 2.3/2.4.3590-20 

�>FD55=>EFL 6 ?<M56OE 65M5EF64E, M=5D7<<, 6<F4<<=4E < <<=5D4?L=OE 65M5EF64E 
______________________________ (EGF>G=4O)_______________________________

�>>474F5?< �>FD55=>EFL 6 ?<M56OE 65M5EF64E
1-3 ?5F 3-7 ?5F 7-11 ?5F 12 ?5F< EF4DL5

55?>< (7/EGF) 42 54 77 90
6<DO (7/EGF) 47 60 79 92
G7?56>4O (7/EGF) 203 261 335 383
M=5D75F<G5E>4O F5==>EFL 
(>>4?/EGF)

1400 1800 2350 2720

6<F4<<= % (<7/EGF) 45 50 60 70
6<F4<<= �1 (<7/EGF) 0,8 0,9 1,2 1,4
6<F4<<= �2 (<7/EGF) 0,9 1,0 1,4 1,6
6<F4<<= � (D5F. M>6/EGF) 450 500 700 900
6<F4<<= D (<>7/EGF) 10 10 10 10
>4?LF<= (<7/EGF) 800 900 1100 1200
D>ED>D (<7/EGF) 700 800 1100 1200

1 2



<47=<= (<7/EGF) 80 200 250 300
65?57> (<7/EGF) 10 10 12 18
>4?<= (<7/EGF) 400 600 1100 1200
=>4 (<7/EGF) 0,07 0,1 0,1 0,1
E5?5= (<7/EGF) 0,0015 0,02 0,03 0,05
DF>D (<7/EGF) 1,4 2,0 3,0 4,0

&45?<F4 77 
%4=�<� 2.3/2.4.3590-20 

$56<< ?<F4=<O 6 746<E<<>EF< >F 4?<F5?L=>EF< ?D55O64=<O 45F5= 6 4>L>>?L=>= 
________  >D74=<74F<<___________________________________

�D5<O
?D<5<4
?<M<

�D<5<O ?<M< 6 746<E<<>EF< >F 4?<F5?L=>EF< ?D55O64=<O 45F5= 6 
4>L>>?L=>= >D74=<74F<<

8-10 G4E>6 11-12 G4E>6 24 G4E4
8.30-9.00 746FD4> 746FD4> �46FD4>

10.30-11.00 6F>D>= 746FD4> 6F>D>= 746FD4> 6F>D>= 746FD4>
12.00-13.00 �554 �554 �554

15.30 ?>?4=<> �>?4=<>* �>?4=<>
18.30 - G6<= '6<=
21.00 - - 6F>D>= G6<=

*�D< 12- G4E>< ?D55O64=<< 6>7<>6=4 >D74=<74F<O >4> >F45?L=>7> ?>?4=<>4, F4> < G??>F=5==>7> 
E 6>?NG5=<5< 5?N4 G6<=4

&45?<F4 78 
%4=�<� 2.3/2.4.3590-20

&45?<F4 74<5=O ?<M56>= ?D>4G>F<< 6 7D4<<4E (=5FF>) E GG5F>< <E ?<M56>= F5==>EF<
�<4 ?<M56>= ?D>4G>F<< �4EE4, 7 �<4 ?<M56>= ?D>4G>F<< - 74<5=<F5?L �4EE4, 7
� >6O4<=4 100 �OE> >D>?<>4 96

�5G5=L 7>6O6LO 116
�OE> ?F<FO 97
$O54 (FD5E>4) 125
&6>D>7 E <4EE>6>= 4>?5= 6<D4 9% 120
�4D4=<=4 II >4F. 97
�>=<=4 I >4F. 104
�OE> ?>EO (<OE> E D5D<) 95
�?5=<=4 (<OE> E D5D<) 104
�>=E5D6O <OE=O5 120

�>?>>> ?<FL56>5 E 
<4EE>6>= 4>?5= 6<D4 
3,2%

100 �>?>>> ?<FL56>5 E <4EE>6>= 4>?5= 
6<D4 2,5%

100

�>?>>> E7GM5==>5 (F5?L=>5 < E 
E4E4D><)

40

%7GM5=>-64D5=>5 <>?>>> 40
&6>D>7 E <4EE>6>= 4>?5= 6<D4 9% 17
�OE> (7>6O4<=4 I >4F.) 14
�OE> (7>6O4<=4 II >4F.) 17
$O54 (FD5E>4) 17,5
%OD 12,5
/=F> >GD<=>5 22

&6>D>7 E <4EE>6>= 4>?5= 
6<D4 9%

100 �OE> 7>6O4<=4 83
$O54 (FD5E>4) 105

/=F> >GD<=>5 (1 LF.) 41 &6>D>7 E <4EE>6>= 4>?5= 6<D4 9% 31
�OE> (7>6O4<=4) 26
$O54 (FD5E>4) 30
�>?>>> F5?L=>5 186 13



%OD 20
$O54 (FD5E>4) 100 �OE> (7>6O4<=4) 87

&6>D>7 E <4EE>6>= 4>?5= 6<D4 9% 105
�4DF>D5?L 100 �4?GEF4 55?>>>G4==4O 111

�4?GEF4 F65F=4O 80
�>D>>6L 154
%65>?4 118
�>5O (D4E>?L), 6 F>< G<E?5 33
>>=E5D6<D>64==O5
� >D>L5> 75?5=O= 40
� >D>L5> 75?5=O= >>=E5D6<D>64==O= 64
�454G>< 300

$DG>FO E656<5 100 $DG>FO >>=E5D6<D>64==O5 200
%>>< DDG>F>6O5 133
%>>< DDG>F>6>-O7>4=O5 133
%GE>DDG>FO:
/5?>>< 12
'5D=>E?<6 17
�GD474 8
�7N< 22

&45?<F4 79 
%4=�<� 2.3/2.4.3590-20 

$4E?D545?5=<5 6 ?D>F5=F=>< >F=>L5=<< ?>FD55?5=<O ?<M56OE 65M5EF6 < M=5D7<< ?> 
________?D<5<4< ?<M< 6 746<E<<>EF< >F 6D5<5=< ?D55O64=<O 6 >D74=<74F<<__________

&<? >D74=<74F<< �D<5< ?<M< �>?O EGF>G=>= ?>FD55=>EF< 6 
?<M56OE 65M5EF64E < M=5D7<<

�>L>>?L=O5 >D74=<74F<<, >D74=<74F<< 
?> GE>4G < ?D<E<>FDG, 

>D74=<74F<< >F4OE4 (FDG44 < >F4OE4) E 
4=56=O< ?D55O64=<5< 45F5=

746FD4> 20%
6F>D>= 746FD4> 5%

>554 35%
?>?4=<> 15%

G6<= 25%
�5M5>5D47>64F5?L=O5 >D74=<74F<< < 

>D74=<74F<< ?D>D5EE<>=4?L=>7> 
>5D47>64=<O E >4=>E<5==O< D56<<>< 

D45>FO (?5D64O E<5=4)

746FD4> 20-25%
>554 30-35%

?>?4=<> 10%-15%

�5M5>5D47>64F5?L=O5 >D74=<74F<< < 
>D74=<74F<< ?D>D5EE<>=4?L=>7> 

>5D47>64=<O E 46GE<5==O< D56<<>< 
D45>FO (6F>D4O E<5=4)

>554 30-35%
?>?4=<> 10-15%

�D74=<74F<< E >DG7?>EGF>G=O< 
?D55O64=<5< 45F5=

746FD4> 20%
6F>D>= 746FD4> 5%

>554 35%
?>?4=<> 15%

G6<= 20%
6F>D>= G6<= 5%
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